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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
 
DAN OTVORENIH VRATA U DUBROVAČKIM VRTOVIMA SUNCA 
 

 
Orašac, 20.listopada 2022. 

 
Tražite posao u hotelijersko-turističkom sektoru, imate iskustva i želite se nastaviti razvijati? Ili ste 

početnik i želite steći nova znanja?  

 

Pozivamo Vas na Dan otvorenih vrata Dubrovačkih Vrtova Sunca, resorta s 5 zvjezdica i člana 

prestižnog lanca hotela „The Leading Hotels of The World“, koji će se održati u četvrtak 27. 

listopada u periodu od 9 do 16 sati. 

 

Svi posjetitelji imat će priliku osobno se predstaviti te kroz razgovor s voditeljima hotelskih odjela i 

predstavnicima odjela ljudskih potencijala upoznati se s načinom rada u Dubrovačkim Vrtovima 

Sunca kao i mogućnosti zapošljavanja u narednoj sezoni. Na raspolaganju će biti, kao i prethodnih 

godina, niz sezonskih pozicija u odjelima hrane i pića, na recepciji, u domaćinstvu, tehničkom 

održavanju, sportskom centru i drugim hotelskim odjelima.   

 

„S obzirom na značajan broj upita o budućim mogućnostima zaposlenja i stipendiranja organizirali 

smo ovaj dan kako bismo još ove sezone osobno upoznali potencijalne kandidate i predstavili 

mogućnosti rada u Dubrovačkim Vrtovima Sunca, bilo za sam početak ili eventualni razvoj 

karijere“, istaknula je Ivana Šepić Kličan, voditeljica odjela ljudskih potencijala. 

 

Za Dan otvorenih vrata organizirani su također stručni posjeti srednjih strukovnih škola u suradnji 

s Turističkom i ugostiteljskom školom Dubrovnik, Obrtničkom i tehničkom školom Dubrovnik, 

Srednjom školom Metković i Srednjom školom fra Andrije Kačića Miošića iz Ploča s ciljem 

upoznavanja zainteresiranih učenika sa suvremenim radom resorta.  

 

Dogovoren je i posjet starijih učenika Osnovne škole Antuna Masle iz Orašca, s kojom Dubrovački 

Vrtovi Sunca tradicionalno ostvaruju kvalitetnu međusobnu suradnju, kako bi im se na licu mjesta 

približila zanimanja u turističko-ugostiteljskoj djelatnosti te ih se zainteresiralo za nastavak 

obrazovanja za ugostiteljska i turistička zanimanja. 

Dan otvorenih vrata je također idealna prilika da posjetite Dubrovačke Vrtove Sunca i uživate u 

sadržajima uz posebne pogodnosti i prigodne popuste u restoranima i barovima, sadržajima i 

tretmanima Spa centra Yes to Beauty te ponudama Sportskog Centra.   


